



第九届鄞州王应麟读书节启幕

推出“董书房”品牌,近二十场阅读活动

5月26日下午,由中共鄞州区委宣传部、鄞州区文化和广电旅游体育局主办,鄞州区图书馆、鄞州区新华书店承办的第九届鄞州王应麟读书节,在声情并茂的朗诵声中拉开了帷幕。区妇女联合会、区文学艺术界联合会、区文化和广电旅游体育局、区教育局等相关部门领导,宁波市各县(市、区)图书馆馆长,以及各镇(街道)文化工作者、区内优秀阅读推广人和先进阅读推广机构代表、区内高校和中小学生代表共400余人参加了开幕式。

□记者 陈晓旻 通讯员 王欣

扫二维码,线下听书

开幕式上给我们带来的一大惊喜是“有声书墙”。近年来,随着“互联网+阅读”方式的日渐受捧,鄞州区也陆续推出了“网约书”、“鄞州悦读”、“你选我买”、“有声读物”等多项新式阅读服务方式,这些方式因其便捷、高效的显著特征广受读者青睐。

看似一面普通的书墙,但它却将优质的

下,读者只需用手机扫描书墙上的二维码便可随时随地听书。而且书墙云端会不定期更新书单内容,可以说一面书墙、一个简单的扫码动作,就可以把上万本有声图书带回家随时收听。鄞州区首面“有声书墙”已开设在区图书馆二楼大厅,下步还将在全区各公共场所推广建设,让它成为书香鄞州的最美点缀。

推出“董书房”阅读品牌

启动仪式之后,朗诵会《五月的鲜花》绚丽绽放。表演者们通过独诵、联诵和合诵等形式,再结合声乐和器乐,将一篇篇经典篇目有机地串联起来,用声音致敬红色经典,缅怀革命先辈,追忆烽火岁月年代的青春,激扬对祖国的热爱之情,给现场观众奉献了一台有温度、有情怀、有感动的诗书盛宴。现场余音绕梁,掌声迭起。精彩纷呈的节目,生动多样的形式,散发出浓浓的书香。

据悉,在鄞州区图书馆总分馆已实现全覆盖,鄞州书城、悦读时光、“十里红妆”等民营书店日益红火的基础上,今年起鄞州区将深入探索公共图书馆和经营性书店联合打造职能互补、功能多元、主题突出的阅读空间新模式,全新推出“董书房”阅读空间品牌,着力打造多个各具特色的城市书房,针对不同地域、不同群体的差异化需求为读者创造不同的阅读感受。

本届读书节以“书香之恋·快乐之约”为主题,开幕式后将分“聆听”“体验”“分享”三大板块,陆续推出近二十项主题阅读活动,时间一直将持续到10月。

中国第十一次夺得苏迪曼杯

甬城小伙周昊东立功

宁波再出一位羽毛球世界冠军

本报讯(记者 邹鑫)昨日,2019年苏迪曼杯羽毛球混合团体锦标赛决赛中,中国羽毛球队以3:0零封日本队,夺得冠军。双方此前在苏杯有过4次交手,中国队四战全胜。两年前,在澳大利亚,中国羽毛球队在决赛中不敌韩国队失去了苏迪曼杯。值得一提的是,宁波小伙周昊东和搭档韩呈恺在小组赛中出战,为中国羽毛球队贡献一分,成为宁波体育史上第二位羽毛球世界冠军。

决赛中,日本队利用规则成功地排出了最利于自己的一套出场顺序,中国羽毛球队登场的男双李俊慧和刘雨辰、女单陈雨菲和男单石宇奇都是在过往交手纪录落后的情况下拿到胜利,尤其是陈雨菲和石宇奇都是逆转取胜,捍卫了中国在苏杯赛事上的主场荣誉。

年纪最小的周昊东在苏迪曼杯小组赛对阵印度的比赛中亮相。他和搭档韩呈恺在男双比赛中以18比21、21比15、21比17战胜了印度的兰基雷迪/谢蒂,帮助中国拿到一分,以3比0提前锁定胜局,并以小组第一身份晋级八强。

中国羽毛球队有两队男双组合:周昊东和韩呈恺世界排名第七,另外一对“双塔组合”李俊慧和刘雨辰世界排名第三。随后四

分之一决赛和半决赛均由“双塔组合”出战。

最终,周昊东和培养他,鼓励他的中国羽毛球队一起站上了苏迪曼杯羽毛球混合团体锦标赛冠军领奖台。苏迪曼杯总共举行十六次,中国队获得了十一次冠军。周昊东爸爸周海生在决赛现场,他表示太激动了,“现场很吵,周昊东马上上台领奖,为中国队骄傲,为儿子自豪!”

这是周昊东第一次参加苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛。他说:“这次能在名单里很激动,两年间我们非常努力想夺回苏杯。不过,我们不会因此给自己过多的压力和包袱,这是团体赛,我们团队还是很强大的。”

据悉,本次比赛之后,所有参赛队员将获得较高的奥运积分,对他们之后拿到东京奥运会入场券非常有利。

宁波第一位站上苏迪曼杯冠军领奖台的是刘坚军。1995年5月,刘坚军在瑞士洛桑举行的第4届苏迪曼杯混合团体锦标赛中,分别与王晓园、葛菲、顾俊合作,保持混合双打全胜的战绩,使中国队首次获得杯赛冠军。1996年在美国亚特兰大奥运会羽毛球混合双打比赛中,刘坚军与孙曼获得季军。

2019城市围棋联赛揭幕

宁波疏浅三战两胜



选手们在比赛中。通讯员供图

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华)5月25日和26日,2019城市围棋联赛在广西柳州举行了揭幕仪式和前三轮较量。上赛季获得第三名的宁波疏浅围棋俱乐部队常规赛参加C区对阵,在前三轮取得两场胜利。

2019城市围棋联赛共有来自八个国家的32支队伍参赛,参赛棋手超过370人,包括马晓春、刘小光、俞斌、古力、时越、檀啸、陈耀烨、唐韦星、周睿羊、江维杰、於之莹、黑嘉嘉、结城聪、麦克·雷蒙等世界冠军和高段位职业棋手,以及胡煜清、王琛、马天放等著名业余选手。

比赛分常规赛和季后赛两个阶段进行,常规赛分四个区,各区进行区内单循环,共七轮比赛,每轮胜方积2分,负方0分,和棋各1分。常规赛每区前四名共16支俱乐部进入季后赛,通过淘汰赛决出冠军,冠军奖金108万元。

宁波疏浅队参加前三轮比赛的出场阵容为:古力九段、胡耀宇八段、严在明五段、杨冬四段、苏广悦七段,以及女将陈思六段。

宁波疏浅队首轮对阵郑州普惠生队,后者是本赛季出现的新面孔。由于比赛中首次使用的电子棋盘连续出错,疏浅队吃了大亏。不过首轮“输给棋盘”后,宁波队员们在极度郁闷的情况下,在第二轮战胜了常规赛最强对手之一的柳州文旅队,第三轮战胜了悉尼队。

海峡两岸体育舞蹈赛

日前在奉化举行

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力)5月25日,庆祝奉化解放70周年—2019年中国·宁波奉化“方圆·春晖杯”海峡两岸体育舞蹈(国标舞)公开赛在奉化体育馆举行,共有来自各省(市、自治区)和台湾地区的32支代表队1180余名体育舞蹈选手登台亮相。

本次比赛中,台湾地区的中华职业舞蹈交流发展协会组织了30余人的代表团参赛,其中选手20余人。本次体育舞蹈(国标舞)公开赛按年龄设置不同组别和项目,还特别设立海峡两岸公开赛、少儿精英组。除此之外,还邀请了亚洲职业摩登舞冠军李伟平/郑岑,浙江省体育舞蹈锦标赛职业组冠军刘明/邱薇娜四位老师,为现场的观众们呈上一道精彩的体育舞蹈“饕餮盛宴”。

RF 宁波瑞丰商博城

盛大开业 5.28

巅峰盛惠 进店有礼

超级团购 狂欢价

一站式建材家居采购基地

近江、机电、建材、家居

特等奖 送奥迪A3首付

宁波瑞丰精品馆是集五金、机电、建材、家居、电器、劳保、消防为一体的一站式建材家居采购基地。开业活动当天同时举办“超级团购狂欢价”由宁波著名主持人祝伟老师全程担任司仪,还邀请业内著名“砍价师”进行砍价。活动期间,折扣多、优惠多、品种齐全、物真价美、质量可靠,有保障!送手机、电动车、家用电器,购物满6000元还有机会抽取奥迪大礼包一份,开业期间活动多多,礼品多多。敬请您的光临。

地址:镇海区骆驼街道汶骆路288号瑞丰商博城精品馆。

本活动最终解释权依法归本公司所有